

Кулинарное путешествие

Студенты Могилевского государственного университета продовольствия прошли стажировку на базе AcademiaDelGusto в Италии.



За время гастрономического тура высококлассные шеф-повара рассказали студентам об особенностях приготовления итальянской пиццы, пасты, ризotto, об использовании новейших технологий в сфере питания. Студенты узнали много нового о приготовлении блюд при низких температурах, молекулярной кухне. Во время своей поездки посещали рестораны, где им предлагалось отведать блюда традиционной итальянской кухни. Одним из приятных сюрпризов стал ужин в ресторане «Деверо», кухней которого руководит молодой, но очень талантливый шеф-повар Энрико Бартолини. В свои тридцать лет Энрико — обладатель двух звезд Мишлена.

Во время пребывания белорусской делегации в Италии состоялась встреча с руководителем ассоциации туризма Бергамо Луиджи Трикона, президентом ассоциации предпринимателей Бергамо Паоло Малвестити и мэром города Бергамо Глорио Гори. Были обсуждены планы дальнейшего сотрудничества между Могилевским университетом продовольствия и AcademiaDelGusto.

Антонина БЛИЗНЮК.